
Житель Панкрушихинского района признан виновным в умышленном причинении тяжкого вреда здоровью мужчине, повлекшего его смерть и краже его имущества

Собранные Каменским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 22-летнему жителю Панкрушихинского района. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч.4 ст.111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего) и ч. 1 ст. 158 УК РФ (кражи).

Следствием и судом установлено, что в октябре 2018 года осужденный, находясь в состоянии алкогольного опьянения, двигался на мотоцикле по автомобильной дороге около одного из сел Панкрушихинского района. При встрече с автомобилем КАМАЗ, водитель мотоцикла, не справившись с управлением, допустил опрокидывание его в кювет. Желая разобраться с водителем грузового автомобиля, мотоциclist, догнав автомобиль, нанес мужчине руками не менее 14 ударов по голове и телу. Потерпевший через непродолжительное время скончался в машине скорой помощи.

Кроме того, следствием установлен факт противоправной деятельности осужденного, который похитил телефон мужчины, причинив ущерб на сумму около трех тысяч рублей.

Суд, приняв во внимание собранные следствием доказательства, признал подсудимого виновным и назначил ему наказание в виде 8 лет 10 дней лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима.

И.о.помощника руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по взаимодействию со СМИ Елена Коновалова

27 Сентября 2019

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1393856/folder/873343>

